

# 抢购保真日照绿仅剩最后一周

## 第二批茶叶被抢购过半,想喝正宗绿茶的抓紧啦

本报聊城7月18日讯(记者李璇) 日前,本报联合知名茶厂举办了保真日照绿茶直销惠活动,短短两周时间千余斤茶叶被水城市民抢购一空。眼下,本报应广大读者要求从日照茶厂紧急调配的第二批保真日照绿茶也已被抢购过半,本次抢购活动将持续最后一周时间于本周日截止,市民千万不可错过最后的机会。

“这茶叶确实是真的日照绿茶,给我来10斤!”一大早,市民赵先生就来到了本报编辑部,经过细致观察、浸泡和品尝,赵先生一次性买下了10斤日照绿茶。“我喝日照绿茶已经七八年了,虽说不上精通茶道,但真假还是能分辨出来的,你们卖的日照绿茶确实不错,而且也都是新茶。我买10斤回去留一部分自己喝,剩下的分给儿女和一些老邻居们。”本报工作人员现场为赵先生冲泡了一杯日照绿茶,获得了他的赞誉。

不少市民像赵先生一样都是慕名赶到本报编辑部抢购茶叶,其中不少都是本报的“铁杆茶友”。“齐鲁晚报销售的产品我们放心,所以我要多买点。”市民吴先生说,自己从报纸上看到齐鲁晚报举行日照绿茶直销惠活动以后很是兴奋,立马放下手头的活

就过来了。

60多岁的市民周先生告诉记者,他喝了十几年日照绿,对茶叶有一定研究,他最近一直关注本报保真日照绿茶惠市民的活动。据其介绍,自己平时喜欢喝日照绿,可担心买不到真货,为此,专门托朋友从日照带茶,久而久之,习惯了日照绿茶的口感,逢此机会,周先生一口气买了六斤茶叶,他说:“十几年的习惯,我能品出好坏日照绿,再说晚报这个牌子也不会糊弄人,信得过。”

眼下,第二批保真日照绿茶已被抢购过半,本次抢购活动也将于本周日截止,整个活动仅剩最后六天时间。这批回馈广大水城市民的绿茶是属于日照绿茶中的一款中档茶和一款高档茶,中档茶现价只需70元/斤,高档茶现价只需140元/斤。我们保证,无论哪种价位,销售的每一款日照绿茶均来自原产地,经过精心加工,消费者对其品质完全可以放心,最低的价格,最纯正的品质。如果您想一品保真日照绿茶茶香,那么抓紧到本报编辑部抢购吧。活动地址:兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼街道办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部。抢购热线:0635—8277092。

## 聊城汽车总站开通微信购票了

本报聊城7月18日讯(记者 杨淑君 通讯员 李秀云 吴萍 王富全) 为方便旅客出行,聊城汽车总站在完善原有的售票体制基础上,正式开通微信售票服务。

打开微信,关注聊城汽车总站微信公众号,即可实现线上“实时

查票”、“即时购票”。

记者从聊城汽车总站了解到,7月16日起聊城汽车总站正式开通微信购票,进入聊城汽车总站公众号,通过出行咨询选微信客票直接进行购票,部分线路也可直接扫描线路二维码购票,购票成功的旅客,您可凭手机订单号码,持有效证件到

总站服务台取票,或直接到检票口扫描订单生成的二维码乘车。

据工作人员介绍:聊城汽车总站微信购票业务,全天候为旅客提供售票服务。乘客可购买预售期为省内线路20天,省外5-10天的聊城汽车总站始发班次的车票。

## 今起聊城每周二有场免费电影

本报聊城7月18日讯(记者 凌文秀) 为庆祝建党95周年、长征胜利80周年,由聊城市文化广电新闻出版局主办,聊城市影剧院承办的文化惠民电影放映活动于7月19日正式启动。文化惠民电影放映活动时间是7月19日至11

月30日,活动期间每周二晚在聊城市影剧院免费放映一场电影,观众可到吧台免费领票看电影。

除此之外聊城影剧院还会组织放映队伍到市区敬老院、学校、社区、企业等开展免费送电影活动。放映的电影内容以“庆

祝建党95周年、长征胜利80周年”为主题,有《建党伟业》、《大火种》、《根据地》、《忠诚与背叛》等,活动期间,随着与主题相关的电影不断上映,聊城市影剧院会及时更新片源。活动详情请大家关注聊城市影剧院电子条幅。